
SOLIDARNO ZA KOZJANSKO
Vse nas je julija pretresla vest, da je Kozjansko, eno najrevnejšfli področij Slovenije, močno prizadel

potres. Sredstva javnega obveščanja so nas dokaj podrobno seznanjala z obsegom in višino škode, ki jo
je potres povzročil. Le-ta znaša prek 20 starih milijard. Na Kozjanskem je zaradi potresa neuporabna
vrsta šol in drugih družbenih obiektov, številne družine brez strehe in v strahu pričakujejo letošnjo
zimo. Slovenija, ki je v podobnih nesrečah vedno pokazala veliko zavesti in nudila izdatno solidar-
nostno pomoč, je sklenila pomagati tudi tokrat.

Delovni ljudje v združenem
delu so se odločili, da bodo de-
lali eno prosto soboto, zaslužek
pa namenili za pomoč potres-
nemu področju. V negospo-
darstvu so za ta namen sklenili
•prispevati 3,5 % mesečnega
osebnega dohodka. Marsikje pa
so sklenili pomagati še drugače,
predvsem v obliki materiala in
opreme.

V občini Ljubljana Moste-
Polje naj bi z enodnevnim za-
služkom zbrali ok. 200 starih
milijonov prispevkov delovnih
ljudi. Večina delovnih kolek-
tivov se je odločila, da bo pri-
spevala svoj delež v višini eno-
dnevnega zaslužka. Mnogi ko-
lektivi so delali za Kozjansko v
soboto, 13. julija, nekateri
bodo delali kasneje ali pa so
sklenili prispevati kar 3,5 % od

osebnega dohodka. Nakazo-
vanje sredstev pa poteka vse
prepočasi. Do H.avgusta 1974
je bilo nakazanih na žiro račun
za pomoč potresnemu pod-
ročju le 131 starih milijonov di-
narjev, torej dobra polovica.
Sredstva je nakazalo 34 organi-
zacij združenega dela s pod-
ročja gospodarstva ter 11 s pod-
ročja negospodarstva. V akcijo
so vključeni tudi zasebni obrt-
niki, ki so doslej prispevali 2
milijona starih dinarjev. Ob tej
priliki apeliramo na vse občane
in delovne ljudi, predvsem pa
na vodstva OZD in sindikalnih
organizacij, da sredstva, ki so
jih namenili za pomoč priza-
detim ob potresu, TAKOJ na-
kažejo na žiro račun pri SDK,
saj je od hitre pomoči odvisen
tudi njen učinek.

Ljubljana je sklenila, da se
vključi v akcijo za pomoč po-
tresnemu področju tudii s pri-
spevkom za izgradnjo osnovne
šole v Ponikvi, občina Šentjur
pri Celju. Za šolo, ki bo po
predvidevanjih stala nekaj nad
milijardo SD, bo Ljubljana
zbrala 644 milijonov SD. Od
tega bodo skoraj polovico pri-
spevale občinska in mestna
skupščina iz svojih rezervnih
skladov, ostalo pa najrriiočnejše
OZD, med katerimi jih je tudi
sedem iz naše občine.

Informacijo o zbiranju po-
moči zaključujemo s prepri-
čanjem v solidarnost ter s proš-
njo, da svoj prispevek čimprej
nakažete.
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